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ATA N° 25/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos dezenove dias do mês 

de outubro do ano de dois mil e vinte com início às dezessete horas, no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, Marinês Orsolin 

Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB - Mariza 
Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Elzi Carolina Morgan 
Pagnussatt e Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez Mendes dos 

Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da Ata 
Nº 24/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

EXPEDIENTE LEGISLATIVO   

 
EXPEDIENTE VERBAL 

1– Vereadora Elzi Carolina Morgan Pagnussatt saudou a todos e 

solicitou: Na outra Sessão eu falei para os concertos dos buracos na rua 
que a CORSAN tem que vim fazer e hoje eu estou pedindo então pro 

secretário da cidade agilizar o conserto dos vazamentos, gente tem um na 
frente do posto de saúde tem um ali na rua perto do Valdir Rotta da Nelsi 
Puhl gente nós vamos ficar sem agua desse jeito se não se tomar uma 

providência se eles não vem o secretario que de outro jeito que se fala 
tanto aqui que tem que compra retroescavadeira eu acho que na verdade 

vamos ter que começa a comprar uma máquina para cortar o asfalto e 
começar a concertar cada dia tem vazamento e com essa seca, então que 
seja encaminhado para o secretário da cidade para que ele agilize ou em 

contato com a CORSAN ou mesmo por conta própria para providenciar 
então o concerto desses vazamentos de água. 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
  (Suspenso no período eleitoral) 

 
ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 

  (Suspenso no período eleitoral) 
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ENCERRAMENTO 
 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 
Assistentes e declara encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas 

e dez minutos. Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores 
Vereadores que a próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 
09/11/2020, (segunda feira) às 19h no Plenário Enio Luiz Galvagni e 

declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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